



**ESPERAN JUSTICIA.**— Rosa Elías de Escobar, Alcides Elías Castellanos y Jesús Idalia Elías Castellanos [de izquierda a derecha], esperan justicia en la muerte de German Mauricio Castellanos, por cuyo delito acusan al alcalde de Tonacatepeque, don Javier de Jesús Rivera. Contra el alcalde —dicen— ya hay prueba en el Juzgado de Tonacatepeque.

## Por Homicidio Acusan al Alcalde de Tonacatepeque

Por homicidio en German Mauricio Elías Castellanos es procesado el señor Javier de Jesús Rivera, alcalde de Tonacatepeque, según dijeron familiares del occiso, quienes están informados de los trámites judiciales que se siguen en el Juzgado de Primera Instancia de aquella ciudad.

Los ofendidos aseguran que Vicente Espinoza, con quien el alcalde Rivera sostuvo una pelea durante el baile de coronación de una reina el 25 de noviembre a medianoche, es testigo de que el funcionario hizo

disparos, una de cuyas balas hizo blanco en Elías Castellanos. Espinoza —según dijeron los ofendidos— resultó con un golpe en la boca, causado por un tercio que le dio el alcalde, debido al cual Espinoza perdió unos dientes.

Dada el juicio que se sigue contra el alcalde Rivera, este ha tenido que depositar su cargo en la regidora Zoila de Guerra, quien goza de especial estimación en Tonacatepeque, según los informantes.

—Favor pase a la Pág. 62.

## Jóvenes Armados Asaltan a Comerciantes en San Miguel

**SAN MIGUEL.** Dos jóvenes y un hombre de avanzada edad con apariencia de campesino, armados de revólveres, cometieron un asalto ayer como a las cinco de la mañana, a inmediaciones de la Terminal de Buses de la Empresa "ACOTRAM" en la salida a La Unión, y se llevaron más de Q 5,000.00 en efectivo y prendas de oro.

Todos los miércoles en la madrugada, las jóvenes comerciantes y hermanas Agueda de Jesús y Elba de Jesús Portillo, viajaban hacia Guatemala a traer verduras a bordo del camión C-

72-705 conducido por el motorista Lino Argueta Fuentes, acompañado del mozo Batolomé Fuentes.

Al llegar el camión donde las comerciantes para emprender el viaje, los tres maleantes estaban ocultos, ya que cuando ellas se subían al camión, fueron encañonadas con las armas que portaban y las obligaron a entregar el dinero que llevaban lo mismo que las prendas de oro de uso personal.

Las comerciantes opusieron

—Favor pase a la Pág. 64.

## Como Ofendidos Declaran Guardias Contra Militar

Como ofendidos declararon ayer tres guardias que ya habían declarado anteriormente como testigos en el robo a mano armada frustrado que ocurrió el primero de este mes como a las tres de la tarde en la finca La Duquesa, cantón Cobanán, Colón, en donde resultó muerto Carlos López Jiménez, que formaba parte del grupo de asaltantes, según las diligencias en el Juzgado Primero de Primera Instancia de Santa Tecla.

Los tres guardias afirmaron que se sentían ofendidos del Mayor Carlos Nicolás Solórzano, porque éste, con una metralleta

"Uzi"—según dijeron— intentó matarlos, homicidio que no se consumó debido a que el arma se atascó por haberse atravesado una bala en su recámara.

En el tribunal se informó que dadas las tres declaraciones de ofendidos de los guardias, el Mayor Solórzano, además de los cargos de intento de robo, será enjuiciado también por homicidio tentado en los tres agentes.

Los tres testigos procedieron ayer a identificar en rueda de reos a Vicente López Ortega, quien se hallaba en el

—Favor pase a la Pág. 62.

# Baja de Precios Volverá Insolventes a Cafetaleros

Alarmado se encuentra el gremio de caficultores por la baja inesperada de precios del fruto en el mercado internacional, fenómeno que de continuar pondrá en insolvencia a todos los cultivadores, según advertencia lanzada en reunión ayer por el Presidente de la Asociación Cafetalera, señor Baltasar Ferreiro.

La Cafetalera convocó a asamblea general de delegados de las Juntas departamentales para conocer entre otros, el presupuesto del organismo para 1979, lo que no se pudo por falta de quorum.

Sin embargo, se desarrolló una reunión importantísima en la que Ferreiro y otros agricultores analizaron la situación nacional e internacional del café.

### ¿RENUNCIO EL GERENTE FALLA CACERES?

La caída de precios del café embargó el ánimo de los cafetaleros allí presentes, y decidieron pedir al gobierno que les libere del impuesto que pesa sobre ellos, ya que no es justo pagarlo cuando los cultivadores no obtienen ninguna ganancia. Dijo Ferreiro que sugería a las autoridades que se derogue ese impuesto hasta tanto el precio mejore. O sea, el cafetalero sólo pagará el impuesto desde el momento que el precio le deje un margen de ganancia.

Parece ser que una de las causas de la baja del precio del café es la supuesta renuncia del

doctor Ricardo Falla Cáceres, gerente general de la Compañía Salvadoreña de Café, la que no ha podido ser confirmada.

Los redactores de los diarios se han visto en la imposibilidad de confirmar o desvirtuar esta renuncia, a raíz de que el doctor Falla Cáceres se empeña en su fea costumbre de esconderse de los representantes de los órganos de información colectiva. Pareciera ser que el ex-juntista de 1960 sólo quiere ver a los periodistas cuando le interesa, pero se niega a que los redactores mantengan informado al público, según trascendió.

Hasta al mismo Ferreiro,

tal lo dijo ayer, le es en extremo difícil comunicarse con Falla, relatando que desde hace dos días trata de ver si es cierto lo de la renuncia.

### SIN FALLA NO CAMINA EL CARRO CAFETERO

Según el Presidente de la Cafetalera, Ferreiro, la renuncia de Falla no sólo implica dejar la Compañía de Café, sino abandonando su cargo de coordinador del "Grupo de Bogotá", entidad integrada para velar por mantener precios remunerativos para el café.

De todas formas, si no suben

—Favor pase a la Pág. 102

## Policía Informa a Juez Sobre Muerte de Cónsul

La Policía de Tránsito ha enviado un informe a la Dra. Consuelo Salazar de Revelo, Juez 20. de Primera Instancia de Santa Tecla, sobre cómo se produjo la muerte de dos peatones y del señor Carlos Roberto Alarcón Palomo, Segundo Secretario del Consulado de Guatemala en San Salvador.

La policía afirma que el viernes 8, como a las cuatro y media de la tarde, el señor Alarcón Palomo manejaba un "Mercedes Benz" a "mayor velocidad" y que iba detrás de otro vehículo que no ha sido identifi-

cado. El informe añade que en el kilómetro 16 de la carretera al Puerto de La Libertad, donde se produjo la tragedia de que hablan, en jurisdicción de Zaragoza, se hallaba un grupo como de 200 cortadores de café sentados fuera de vía pavimentada. Luego indica la policía que en ese lugar, el conductor del vehículo que corría adelante del Mercedes Benz, hizo una parada súbita, por lo cual el automovilista que venía atrás tuvo que hacer también otra parada

—Favor pase a la Pág. 70.



**TERRORISTA.**— José Isidro Portillo, muerto en los incidentes de La Providencia.

## Aclaran Identidad de los Terroristas Ultimados

Se ha aclarado la identidad de los terroristas que murieron en la colonia La Providencia el martes 28 de Noviembre, cuando hubo un enfrentamiento con los cuerpos de seguridad.

Al respecto, los Cuerpos de Seguridad han emitido el comunicado siguiente:

"En relación con los hechos ocurridos el 28 de noviembre en una casa de la Colonia "La Providencia", de esta capital, a causa de los que resultaron muertos cuatro terroristas, a la ciudadanía se informa:

"Que de acuerdo a las investigaciones y a las propias aseveraciones del grupo subversivo al que pertenecían, (FPL), los terroristas muertos tenían algún tiempo de ser miembros de dicha organización, algunos hasta tres años o más.

"Que los mencionados terroristas eran Rafael Ernesto Barrera Motto, Valentín Martínez Piche, Rafael Santos Ortiz Elías y José Isidro Portillo Paz, conocidos en el mundo delincuencia subversivo como Felipe, Rubén, Tulio y Agustín, res-

—Favor pase a la Pág. 102

## Obra de Teatro en el IVU Mañana Viernes

El viernes 15, a partir de las 7.30 p.m., el primer grupo de teatro del IVU presentará en la Sala de Exposiciones de esa entidad, la obra "El cañonazo del mediodía", del escritor español Eusebio Sierra.

El grupo de teatro está formado por empleados de la institución, y lo dirige la actriz María de los Angeles de Castillo.

En esa oportunidad, la señorita Maribel Henríquez, empleada del IVU, declamará los poemas "Los pregones del amanecer" original de Waldo Chávez Velasco, y "Solo que seya por eso", diálogo de un escritor mexicano.

"El cañonazo del mediodía" es una obra caracterizada como sainete en un acto, que critica situaciones de la vida real, y será presentada como parte de las actividades de Navidad y Año Nuevo que desarrolla el IVU.



**MUERTO.**— Valentín Martínez Piche, otro de los muertos en la colonia La Providencia.



**OTRO MUERTO.**— Rafael Santos Ortiz Elías, muerto en la balacera en La Providencia.